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REFUERZO TEOREMA DE PITÁGORAS 
1.- En un triángulo rectángulo, sus catetos miden 3 cm y 5 cm. ¿Cuánto mide su hipotenusa? 

2.- Calcula en cada caso la hipotenusa de cada triángulo rectángulo sabiendo que los catetos miden:

a) 3 cm y 2 cm.

b) 5 cm y 12 cm.

c) 5 cm y 6 cm
3.- En un triángulo rectángulo, su hipotenusa mide 11 cm y uno de los catetos, 7 cm. Calcula el valor del otro cateto.
4.- Completa los datos de los siguientes triángulos rectángulos, en los que a es la hipotenusa y b y c son los catetos:
a) b = 3, c = 4.                         d) a = 6, b = 3

b) b = 4, c = 7                          e) a = 6, c = 5

c) a = 5, b = 2                          f) c = 4, a = 16
5.- Calcula la altura de un triángulo equilátero de 10 cm de lado.
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6.- La hipotenusa de un triángulo rectángulo isósceles mide 8 cm. Averigua cuánto miden sus catetos. (Es más fácil de lo que parece. Ayúdate de un dibujo)
7.- Calcular los lados que faltan en cada caso:
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8.- Calcula el valor de la diagonal más larga:
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9.- Averigua las medidas de los lados que faltan en la siguiente figura:
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10. Aplica el Teorema de Pitágoras  al ejemplo siguiente. Una escalera de incendios se apoya en la fachada. Evidentemente se coloca a una distancia normalmente fijada. Vamos a considerar que  se pone a 10 metros. Como sabes, se puede alargar. Calcula la medida que debe alargarse para alcanzar un edificio de 20 m, 25 m, 30 m, 35m, 40 m, 45m,  50 m. etc.  Completa los resultados en la tabla.
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¡¡Exitos en la sustentacion!!!

SANDRA ISABEL SALAZARGIRALDO.

Docente Areas de Matematicas
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